
 

لكن ٌبسط لن وش .. لازم مذاكرة المحتوى .. ماتكفً بوحدها ..   هذا مجرد تجمٌع للموانٌن وترتٌب للنماط 

 ~..المطلوب من كل محاضره وحتى بعد ماتذاكرٌن تنفع مراجعه سرٌعة للنماط العملٌة المهمه فً المسائل 

 

 

 المحاضرة الاولى

 (نظرٌه فً الملخص   )

 

 

 المٌمة المستمبلٌة  / 2المحاضرة 

 المٌمة الحالٌة  / 3 والمحاضرة 

،،، 

  معامل الخصمفً لٌمه او مبلغ الاستثمار كل المسائل فً المحاضرتٌن مجرد نضرب

  ٌتم الحصول علٌه اما من الجداول او بالتعوٌض فً الموانٌن و الافضل من الجدولمعامل الخصمطبعا 

 

  : طرٌمة استخدام الجداول المالٌة

 

  ) غٌر متساوٌة )لتدفك نمدي واحد او تدفمات نمدٌة مختلفة  المٌمة المستمبلٌةلحساب  (1)جدول رلم  - 

  لتدفمات نمدٌة متساوٌةالمٌمة المستمبلٌة  لحساب (2)جدول رلم   -

 

   (غٌر متساوٌة )لتدفك نمدي واحد او تدفمات نمدٌة مختلفة  المٌمة الحالٌةلحساب  (3)جدول رلم  - 

 لتدفمات نمدٌة متساوٌة المٌمة الحالٌة حساب (4)جدول رلم  - 

 

 

 

 



 : الموانٌنطرٌمة استخدام 

المٌمة المستمبلٌة 

  (غٌر متساوٌة  )لتدفك نمدي واحد او تدفمات نمدٌة مختلفة  هذا المانون ٌخص المٌمة المستمبلٌة 

  نعوض بالمٌم لاٌجاد معامل الخصم 

C ،  لٌمة او مبلغ الاستثمار r  هو معدل الفائدة و t هً عدد السنوات  

 

  نعوض بالمٌم لاٌجاد معامل الخصم   لتدفمات نمدٌة متساوٌةالمٌمة المستمبلٌة  وهذا المانون ٌخص

 

 
 

  ٌوجد حالة لا نستخدم فٌها جدول وهً حالة دفع الفائدة اكثر من مرة وهذا لانونها ونعوض مباشر 

 

______________________________________________________________ 

 

 المٌمة الحالٌة 

  (غٌر متساوٌة  )لتدفك نمدي واحد او تدفمات نمدٌة مختلفة هذا المانون ٌخص المٌمة الحالٌة 

  نعوض بالمٌم لاٌجاد معامل الخصم 

 

 

  نعوض بالمٌم لاٌجاد معامل الخصم  لتدفمات نمدٌة متساوٌةالمٌمة المستمبلٌة وهذا المانون ٌخص 

 



 4المحاضرة 

 (نظرٌه )

  6 و5 المحاضرات  

 (هذه النسب المطلوبه فمط )

 



 

 

 

 

 



 دبروا راسكم ههههههههههههههه>>  9 و8 و7المحاضرات 

 

 :المحاضرة العاشرة  

 :اولا طرٌمة صافً المٌمة الحالٌة

 تأخذ فً الحسبان المٌمة الزمنٌة للنمود 

تعبر عن الزٌادة التً ٌضٌفها المشروع الى المٌمة الكلٌة للاستثمار - 

: كما فً المانون التالً

NPV= Pv(CF) – Pv(k)  

NPV  صافً المٌمة الحالٌة 

 

Pv(CF)    تاخذٌن لٌمه التدفك الاول وتضربٌنه فً ) >> مجموع المٌمة الحالٌة للتدفمات النمدٌة السنوٌة

ثم تاخذٌن لٌمه التدفك الثانً وتضربٌنه اٌضا فً المعامل اللى ٌخصه .. معامل الخصم اللى ٌخصه بالجدول 

 (بعدٌن تجمعٌن المٌمتٌن .. من الجدول 

Pv(k) (اللى هً تكلفة المشروع موجودة بالسؤال) >>  مجموع المٌم الحالٌة لتكلفة الاستثمار 

 الآن بعد ماطلعت المٌم تطبمٌن المانون ٌعنً تطرحٌنهم من بعض

،،،،،،،، 

:  الربحٌة (دلٌل)ثانٌا طرٌمة مؤشر 

هو مؤشر نسبً لربحٌة المشروع بحٌث ٌتم لسمة المٌم الحالٌة للتدفمات النمدٌة على المٌمة الحالٌة لتكلفة 

 .الاستثمار

PI= Pv(CF)/ Pv(K) 

PI     مؤشر الربحٌة

Pv(CF)    مجموع المٌمة الحالٌة للتدفمات النمدٌة السنوٌة 

Pv(k) مجموع المٌم الحالٌة لتكلفة الاستثمار  

 

 .. مؤشر الربحٌه نمسمهم من بعض امانفس الطرٌمه لكن الاول نطرح المٌم النهائٌة من بعض  ) 

 ( ٌعنً المطلوب مجرد تحفظٌن هالمانونٌن وتعوضٌن فً الامثله اللى بالملخص لكل طرٌمة 

 (الجزء النظري فً الملخص  )



 

 :المحاضرة الحادٌة عشرة 

 

 ~..المطلوب الجزء النظري لـ حساب معدل العائد الداخلً وهذا هو 

 

.. فً حال المفاضله بٌن مشروعٌن ٌتم اختٌار المشروع الذي ٌتمتع بالعائد الداخلً الاكبر 

 



 :المحاضرة الثانٌة عشرة 

 

 المطلوب هو حجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة وهذا لانونه

I= S*P  

I   =   المدٌنةالذمملٌمة  

 = S للمبٌعات الآجلةالٌومًالمعدل  

P  =  التحصٌلمتوسط فترة 

 

 الٌومٌةواللى مطلوب بالمانون السنوٌة طبعا هنا انتبهً فً السؤال احٌانا ٌعطٌن المبٌعات الآجلة 

 اللى هً 360علشان كذا نحتاج نحول من السنوي الى الٌومً بمسمه لٌمه المبٌعات الآجلة السنوٌة على 

 ...عدد اٌام السنة 

 والدكتور لال راح ٌنبه علٌها انو الاصح 365اذا ماطلع معن فً الاختبار الجواب السمً على : ملاحظه )

 ( انبهن للاحتٌاط حبٌت ولكن 360

 

،،،،،، 

 

 :الصٌغة المبسطة للتعبٌر عن الائتمان التجاري

:  ٌعبر عن الائتمان بالصٌغة التالٌة

1/10/ net 30 

 اٌام من تارٌخ الشراء واذا 10 بالمائة اذا لام بالسداد خلال 1وتعنً هذه الصٌغة حصول العمٌل على خصم 

 ٌوم من تارٌخ الشراء  30 اٌام ٌجب علٌة تسدٌد كامل المبلغ فً 10لم ٌتمكن من الدفع خلال 

 

 

 

 (الجزء النظري فً الملخص  )

 

 



 :المحاضرة الثالثة عشرة 

 

Q= الرصٌد النمدي  (مستوى) كمٌة

 Q= √2*O*D/H 

D=   الطلب الكلً على النمدٌة 

= O  التكالٌف الثابتة للصفمة

H  =  معدل العائد على الاوراق المالٌة

 

  N=  عدد التحوٌلات 

N=(D/Q) 

A =  متوسط الرصٌد النمدي

  A=(Q/2) 

   = 2/(H*Q) تكلفة الفرصة البدٌلة

 

 (الجزء النظري فً الملخص .. التعوٌض مباشر للموانٌن  )

/ 

 ~..مراجعـــــــــه :    المحاضرة الرابعة عشرة 

 

موفمة ٌارب ،،  

marsella .. .. 

 


